

Зеленый

Активность поощряется

Некоторые полагают, что учить правила дорожного движения скучно. И это недалеко от истины, когда их примитивно зубрят. Если же подойти к занятиям творчески, то учащимся на них будет очень даже интересно.

Методическими пособиями педагога-организатора городского детско-юношеского центра Елены Ильдеряковой по изучению правил дорожного движения пользуются многие в городе и крае, а ее дружина юных инспекторов дорожного движения является одной из лучших на Алтае. В журнале отзывов и предложений, который с недавних пор ведет Елена Александровна, ребята так и пишут: «Пришел в ЮИД, чтобы побеждать». ЮИДовцы из Новоалтайска успешно представляли регион на всероссийских соревнованиях «Безопасное колесо» в 2013, 2016, 2018, 2019, 2023 годах, ездили на конкурсы во Владивосток и Москву. Из поездок они привозили яркие впечатления и опыт общения со сверстниками, а также различный дидактический материал для будущих поколений друзей дорожной безопасности, и сейчас класс Елены Александровны в ДЮЦ укомплектован современными велосипедами, развивающими играми и другими полезными в учебе «мелочами». На момент нашей встречи с педагогом ее воспитанники как раз знакомылись с содержимым новых чудо-чемоданчиков, полученных по итогам экзамена на звание «Наставника ЮИД» в Алтайском краевом Доме творчества детей и молодежи, и с азартом проверяли реакцию товарищей по тематическим картинкам.

А начиналось все с малого. Как рассказала Елена Александровна, темой безопасности дорожного движения она заинтересовалась, будучи учителем географии в школе № 12, появившиеся нара-



Педагог-организатор Елена Ильдерякова на занятии с детьми.

ботки проверила на собственных детях и увидела, что они им понравились. Время подтвердило правильность выбора женщины: она с гордостью говорит, что ее сын Слава ездит на автомобиле без штрафов по линии ГИБДД, а дочь Полина в декабре сдала экзамены на водительское удостоверение с первого раза, причем инструктор особо отметил хорошую подготовку девушки.

Проводить занятия со школьниками так, что они запоминаются надолго, педагогу помогают накопленный багаж знаний и разносторонность пристрастий: Елена Александровна свободно ориентируется в компьютере, не забывает выходить на лыжные прогулки, любит путешествовать, посещает танцевальную студию, где культивируют латиноамериканские танцы. Ее воспитанники поют, танцуют, выкладывают сообщения в Интернет, активно участвуют в конкурсах рисунков

и декоративно-прикладного творчества, выступлениях агбригад, организации праздников. На Новый год-2024 они оформили две замечательные елки: светофорную и украшенную световозвращающими элементами.

В детско-юношеском центре указывают на увлеченность педагога предметом: даже в период пандемии коронавируса она размещала короткие видеуроки в Сети. А еще Елена Александровна известна как хороший организатор. Ежегодно по ее программам обучаются около 300 детей и почти четыре тыс. школьников оказываются вовлечены в сферу деятельности по безопасности дорожного движения в ходе различных акций. На финише минувшего года к многочисленным наградам педагога за большой личный вклад в развитие движения ЮИД добавилось благодарственное письмо Министерства просвещения Российской Федерации.